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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη  
Χριστουγεννιάτικο Τσάι Επαρχ.Επιτροπής ΓΟΔΗΚ Λ/σού 
14.12.2025–Ξενοδοχείο Kapetanios Odyssia – 3.45. μ.μ.   
 
Έντιμε Πρόεδρε του ΔΗΚΟ, 
αγαπητέ Νικόλα Παπαδόπουλε, 
 
Αξιότιμη Πρόεδρέ της Επαρχιακής ΓΟΔΗΚ Λεμεσού, 
αγαπητή κα Μαρία Επαμεινώνδα 
 
Αξιότιμα στελέχη της ΓΟΔΗΚ, 
 
Κυρίες και κύριοι,  
αγαπητές φίλες, 
 
Με ιδιαίτερη χαρά και τιμή βρίσκομαι σήμερα κοντά σας, σε μια όμορφη χριστουγεννιάτικη 
εκδήλωση που συνδυάζει την παράδοση με την αναγνώριση ανθρώπων που πρόσφεραν 
ουσιαστικά στον τόπο μας.  
 
Στελέχη που στήριξαν τη ΓΟΔΗΚ Λεμεσού, αλλά και την ευρύτερη κοινωνία της πόλης μας, 
με αφοσίωση, ήθος και διαχρονική παρουσία. 
 
Η σημερινή εκδήλωση είναι σημαντική για όλους μας.  
Για πολλούς από εσάς η σημερινή τιμή είναι αναγνώριση μιας ζωής προσφοράς. 
Πέρα από αυτό, για μένα είναι και βαθιά προσωπική. 
Ανάμεσα στα τιμώμενα πρόσωπα βρίσκεται η μητέρα μου, η Χριστίνα Αρμεύτη. 
 
Μια γυναίκα που δεν υπήρξε μόνο ενεργό στέλεχος της ΓΟΔΗΚ, αλλά και ο άνθρωπος που 
κράτησε την οικογένειά μας όρθια.  Στάθηκε δίπλα μας και ως μάνα και ως πατέρας. 
Από πολύ μικρή ηλικία μεγαλώσαμε χωρίς την παρουσία του πατέρα μας.  
Και εκείνη, με τη δύναμη, την αξιοπρέπεια και τη σιωπηλή της επιμονή, ήταν το δικό μας 
σχολείο προσφοράς και ευθύνης. 
Ο δρόμος της ήταν πάντα ο δρόμος της συμμετοχής, της αλληλεγγύης και της ακούραστης 
δουλειάς για τον συνάνθρωπο. Για αυτό και η σημερινή τιμή προς εκείνη με γεμίζει 
περηφάνια και ευγνωμοσύνη. 
 
Το ίδιο ισχύει και για δύο ακόμη γυναίκες από τη γειτονιά που μεγάλωσα, τον Άγιο 
Σπυρίδωνα: 
την κα Αντρούλλα Χασάπη και την κα Σταυρούλλα Χαραλάμπους. 
 
Γυναίκες που γνώρισα από παιδί και τις οποίες πάντοτε θαύμαζα για τη δύναμη, την 
καλοσύνη και το αίσθημα κοινότητας που μετέδιδαν. 
 
Σήμερα, τιμώνται επίσης: 
η κα Τροοδία Αντωνιάδου, η κα Χρυσούλλα Διάκου, η κα Μάρω Σταυράκη, η κα Γιαννούλλα 
Δρουσιώτου, η κα Γιανούλλα Μιχαηλίδου, η κα Μαίρη Ξάνθου, η κα Στέλλα Πετράκη, η 
αείμνηστη Έλλη Χριστοδούλου και η κα Ρέα Νικολαΐδου. 
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Και βεβαίως, ο κ. Πελοπίδας Ευγενιάδης, για τη σημαντική και διαχρονική του προσφορά. 
 
Όλοι αυτοί οι άνθρωποι αποτελούν ζωντανή ιστορία της ΓΟΔΗΚ και της Λεμεσού. 
Με την προσφορά τους έχτισαν γέφυρες, ένωσαν κοινότητες, ενίσχυσαν οικογένειες και 
στήριξαν πλήθος κοινωνικών δράσεων. Το έργο τους είναι η πιο ισχυρή υπενθύμιση ότι η 
συλλογικότητα και ο εθελοντισμός παραμένουν τα μεγαλύτερα εφόδια της κοινωνίας μας. 
 
Αγαπητές φίλες και φίλοι, 
Στον δημόσιο βίο συχνά μιλάμε για έργα, δομές και πολιτικές. 
Όμως, η ουσία της κοινωνίας μας χτίζεται από ανθρώπους. 
Από γυναίκες και άντρες σαν αυτούς που τιμούμε σήμερα. 
 
Θέλω να συγχαρώ θερμά την Επαρχιακή Επιτροπή ΓΟΔΗΚ Λεμεσού για αυτή την όμορφη 
πρωτοβουλία.  
 
Η αναγνώριση της προσφοράς δεν είναι μόνο πράξη τιμής· είναι πράξη συνέχειας. Είναι ο 
τρόπος μας να πούμε στις νεότερες γενιές ότι η συμμετοχή στα κοινά έχει νόημα, αξίζει και 
αλλάζει ζωές. 
 
Στα τιμώμενα πρόσωπα εύχομαι υγεία, δύναμη και πολλά ακόμη χρόνια δημιουργικής 
παρουσίας. 
Καλές γιορτές σε όλους, με υγεία, αγάπη και ζεστασιά στις οικογένειές σας. 
 
Σας ευχαριστώ. 
 


